



**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 35<sup>ης</sup>/2017**

**35**

**Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 2017, 8:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουτσουρόπουλος Χαρ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	26. Μπουζιάνης Παύλος	2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	27. Μπούχαλης Δημήτριος		3. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	3. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	16. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	28. Μπρεδήμας Θεόδωρος		4. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	4. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	17. Καραγιάννης Ανδρέας	29. Νιάρχος Αναστάσιος		5. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	5. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
6. Βγενής Χαράλαμπος	18. Καρβέλης Γεώργιος	30. Ντίνα Παναγιώτα			6. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
	19. Κουτίβας Ηλίας	31. Οικονομάκος Δημήτριος			7. Σάλμας Νικήτας (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	20. Λιάπη Χρυσή	32. Οικονομάκου Μαρία			
8. Βουτσής Γεώργιος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	33. Πολίτης Δημήτριος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	22. Μαρινάκης Σαράντος	34. Σταματοπούλος Ευστάθιος			
		35. Φάβας Γεώργιος			
10. Γυφτέας Ηλίας	23. Μπάκας Ιωάννης	36. Φαββατάς Δημήτριος			
11. Δημητρούλιας Γεώργιος	24. Μπασακίδης Νικόλαος	37. Χριστόπουλος Ιωάννης			
12. Δημόπουλος Δημήτριος	25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>651</b>	45.	Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Αναπτυξιακού Συλλόγου Βέργας για τη συντήρηση – επίβλεψη του πάρκου Αλσυλλίου Αλμυρού Βέργας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>A. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
<b>652</b>	1.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Πλαστήρα.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 72/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>653</b>	2.	Παραχώρηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Πλάτωνος.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση μιας (1) αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ, επί της οδού Πλάτωνος, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 77/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>654</b>	3.	Απαγόρευση στάθμευσης μεγάλων οχημάτων έξωθεν Ιερού Ναού Αγίας Σιών Βέργας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η απαγόρευση της στάθμευσης μεγάλων οχημάτων (φορτηγών, λεωφορείων, βυτίων, κλπ.) επί της οδού που διέρχεται δυτικά του Ιερού Ναού Αγίας Σιών Βέργας, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 76/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

**Β. ΤΕΧΝΙΚΑ**

<b>655</b>	4.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κρασπεδώσεις και φωτισμός οδού Αρτέμιδος από οδό Λεϊκών έως οδό Σπάρτης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>656</b>	5.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση χώρων ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>657</b>	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Επέκταση και διαμόρφωση προαύλιου χώρου 4 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>658</b>	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και λοιπές εργασίες στο Κοιμητήριο Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

659	8.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση διάβρωσης δημοτικής οδού εντός οικισμού Κάτω Άμφειας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
660	9.	Έγκριση 4 <sup>ου</sup> τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την στέγαση υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 4 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	10.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή δημοτικών κτιρίων στη Δ.Ε. Καλαμάτας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
661	11.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή δημοτικών κτιρίων στις Δ.Ε. Θουρίας και Άριος».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
662	12.	Μετάθεση ημερομηνίας παράδοσης της προμήθειας «Εγκατάσταση χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου πρώην Σφαγεία και βελτίωση λοιπών εγκαταστάσεων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μετάθεση της ημερομηνίας παράδοσης της προμήθειας μέχρι 31-12-2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</b>			

663	13.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» (πρόσκληση υποβολής προτάσεων 5182/9-10-2017).	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ &amp; ΑΛΟΥΠΗΣ)</p> <p>Α. εγκρίνονται οι μελέτες των παρακάτω έργων για την υποβολή τους στο εν λόγω χρηματοδοτικό πρόγραμμα:</p> <p>I. «Ολοκλήρωση πεζοδρόμησης της οδού Ιατροπούλου από οδό Σιδηροδρομικού Σταθμού έως Νέδοντος», με ενδεικτικό προϋπολογισμό 200.000,00 €</p> <p>II. «Ανάπλαση δικτύου οδών &amp; πεζοδρόμων στο Ιστορικό Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη, Σφακτηρίας, Καπετάν Κρόμπα, κλπ) και αναβάθμιση υφιστάμενου παιδότοπου», με ενδεικτικό προϋπολογισμό 480.000,00 €</p> <p>όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 70/2017 απόφασή της και όπως αυτές συντάχθηκαν από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p> <p>Β. εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα και η κάλυψη από ίδιους πόρους του επιπλέον της χρηματοδότησης ποσού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
664	14.	Προγραμματισμός δράσεων τουριστικής προβολής του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2018.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι δράσεις και οι δαπάνες ενημέρωσης και προβολής, προϋπολογισμού 50.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
<b><u>Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ</u></b>			

<b>665</b>	15.	Προσθήκη ειδικότητας στην ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού για το ΚΔΑΠΜΕΑ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η προσθήκη ΠΕ στην ειδικότητα Κοινωνικών Λειτουργών, η οποία από "ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών" διαμορφώνεται σε "ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών", σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>666</b>	16.	Εγγραφές παιδιών στα ΚΔΑΠ του Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2017 – 2018	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η εγγραφή παιδιών στα ΚΔΑΠ του Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2017 – 2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b><u>Ε. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u></b>			
<b>667</b>	17.	Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με άνοια, alzheimer.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με άνοια, δυναμικότητας 25 ωφελουμένων, στο δημοτικό κτίριο επί της οδού Θουκιδίδου 2, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>668</b>	18.	Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με διατακτικές προμήθειες αναγκαίων για τη διατροφή τους ειδών (κρέας).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση σε άπορους δημότες διατακτικών προμήθειες αναγκαίων για την διατροφή τους και η διάθεση πίστωσης 6.400,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχου της Διεύθυνσης Πρόνοιας και τη σχετική κατάσταση απόρων που έχει καταρτίσει η ίδια Διεύθυνση.
<b><u>ΣΤ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
<b>669</b>	19.	Ορθή επανάληψη της υπ' αριθμ. 572/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η ορθή επανάληψη ως προς το χρονικό διάστημα των παρασχεθεισών υπηρεσιών, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
<b>670</b>	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της υπ' αριθμ. 48730/2017 σύμβασης «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (κομποστ – ανακυκλώσιμα)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από

			23/10/2017 μέχρι 4/12/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας, με το ποσό των 48,70 €/τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με έκπτωση κατά 30% επί του ποσού αυτού, λόγω των διαπιστωθεισών παρεκκλίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
<b><u>Z. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>671</b>	21.	Έγκριση διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την εν λόγω προμήθεια, προϋπολογισμού 237.708,00 με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>672</b>	22.	Ανάθεση μετά από διαπραγμάτευση της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις λειτουργικές ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας και των Νομικών του Προσώπων, οικον. έτους 2017-2018.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση, για τα είδη που δεν είχε κατατεθεί προσφορά κατά τη διενέργεια του σχετικού διαγωνισμού, στον Φώτιο Διαμαντόπουλο, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού.
-	23.	Προσθήκη υπηρεσίας σύνδεσης στο internet σε τοπικές κοινότητες.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>673</b>	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Καθαρισμός ρεμάτων και κοινοχρήστων χώρων στην Τ.Κ. Πηδήματος».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>674</b>	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Καλαμάτας 2017».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

675	26.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Καθαρισμός λιθοδομών σε κοινόχρηστους χώρους (τοιχούς, κτίρια, κλπ) με αμμοβολή για εξάλειψη συνθημάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	27.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Διαγραμμίσεις οδών 2017».	<b>ΑΝΑΒΑΛΜΕΤΑΙ</b>
676	28.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση παιδικών χαρών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων, "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
677	29.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Σύνδεση δημοτικών κτηρίων πλατειών με δίκτυα κοινής ωφέλειας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείριση Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
678	30.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής (καλής εκτέλεσης) για την «Παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση Στρατηγικού Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
679	31.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")



			εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>680</b>	32.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Απομαγνητοφώνηση πρακτικών συνεδριάσεων Συλλογικών Οργάνων Δήμου Καλαμάτας (έτους 2017)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>681</b>	33.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο τελετής επίδοσης Βραβείου Δοκιμίου και Υποτροφιών εις μνήμην Παναγιώτη Φωτέα.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
<b>682</b>	34.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας μεταφοράς της Διεύθυνσης Πρόνοιας στο νέο Δημαρχείο, κτίριο παλαιού Νοσοκομείου (πρώην Καρδιολογική).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>683</b>	35.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση τμήματος του 3 <sup>ου</sup> ορόφου του Β κτιρίου (πρώην Καρδιολογική Κλινική) του νέου Δημαρχείου, για τη στέγαση των Γραφείων Διοίκησης της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση 9 αιθουσών εμβαδού 278 τ.μ. αόριστης διάρκειας, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>684</b>	36.	Παραχώρηση χώρου εντός του ιστορικού Δημαρχείου επί της οδού Αριστομένους, στην Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους για λειτουργία του Κέντρου Εξυπηρέτησης – Υποστήριξης Δανειοληπτών (ΚΕΥΔ) Ν. Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση 2 γραφείων για 1 έτος, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

<b>685</b>	37.	Έγκριση σύναψης συμπληρωματικών ιδιωτικών συμφωνητικών μίσθωσης μεταξύ της ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. και του Δήμου Καλαμάτας και μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του υπομισθωτή για την παραχώρηση χρήσης ακάλυπτων εκτάσεων που βρίσκονται στο Σιδηροδρομικό Σταθμό Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη συμπληρωματικών συμφωνητικών για το χρονικό διάστημα από 8-12-2016 μέχρι 15-1-2018, για καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, με αντάλλαγμα την εκτέλεση εργασιών για την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του χώρου, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>686</b>	38.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 481/2013 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά την έγκριση σύμβασης παραχώρησης χρήσης των προκατασκευασμένων οικίσκων Νο 31 και 32 που βρίσκονται στο Ανατολικό Κέντρο στο Ελληνικό Ίδρυμα Ογκολογίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ανακαλείται η υπ' αριθμ. 481/2013 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>687</b>	39.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 586/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>688</b>	40.	Έγκριση έκτακτης επιχορήγησης Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας για τη στέγαση του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου – Λυκείου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 20.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>689</b>	41.	Έγκριση διενέργειας διοργάνωσης του 6 <sup>ου</sup> Καλαματιανού Καρναβαλιού και αποκριάτικων εκδηλώσεων 2018 Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνονται, η διοργάνωση του καρναβαλιού και των αποκριάτικων εκδηλώσεων, συνολικού προϋπολογισμού 65.000,00 €, εκ

			των οποίων, 36.000,00 €, με ΦΠΑ, για τεχνική κάλυψη – στήριξη των εκδηλώσεων και φύλαξη χώρων και 29.000,00 €, με ΦΠΑ, για την ανάθεση της οργάνωσης και προβολής των εκδηλώσεων στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", σύμφωνα με την εισήγηση της Δημοτικής Συμβούλου και Προέδρου του Δ.Σ. της Κοινοφελούς Επιχείρησης "ΦΑΡΙΣ" κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας.
<b>690</b>	42.	Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 2.900,53 € για την κάλυψη δαπανών των εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>691</b>	43.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιχορήγηση του πολιτιστικού συλλόγου «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση θεατρικής παράστασης.
<b>Η. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</b>			
<b>692</b>	44.	Πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας με 2μηνη απασχόληση.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η πρόσληψη 6 εργατών καθαριότητας και 2 οδηγών, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>693</b>	46.	Τροποποίηση συστατικής πράξης της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση της συστατικής πράξης, σύμφωνα με την εισήγηση της Δημοτικής Συμβούλου και Προέδρου του Δ.Σ. της Κοινοφελούς Επιχείρησης "ΦΑΡΙΣ" κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας.
<b>694</b>	47.	Ορισμός της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων για το έτος 2018.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται μέλη στην επιτροπή δύο Δημοτικοί Σύμβουλοι και ένας φορολογούμενος δημότης με τους αναπληρωτές τους.

<b>695</b>	48.	Μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκής αγοράς.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μεταβίβαση της άδειας από πατέρα σε γιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
<b>696</b>	49.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 25/11/2017 στην Καλαμπάκα (ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ).

Καλαμάτα 11 Δεκεμβρίου 2017

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**